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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 

Σε απάντηση της με αρ. 5214/08.05.2025 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων  

από το Βουλευτή κ. Παππά Πέτρο, με θέμα: «Αναγκαιότητα αύξησης των θέσεων μόνιμου 

προσωπικού διασωστών στο Παράρτημα ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης», σας γνωρίζουμε τα 

ακόλουθα:  

 

Ο σκοπός του Ε.Κ.Α.Β. όπως περιγράφεται στο άρθρο 29 του Ν. 4633/2019 (ΦΕΚ 161 Α’/16-

10-2019) είναι ο συντονισμός της παροχής, σε έκτακτες περιπτώσεις άμεσης βοήθειας, 

επείγουσας ιατρικής φροντίδας στους πολίτες, η μεταφορά των πολιτών αυτών σε μονάδες 

παροχής υπηρεσιών υγείας, ο συντονισμός της νοσοκομειακής και προνοσοκομειακής 

φροντίδας σε καταστάσεις εκτάκτων αναγκών και κρίσεων και η παρακολούθηση και ο 

συντονισμός των συστημάτων εφημερίας των νοσοκομείων του Ε.Σ.Υ. 

Ο Τομέας ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης διαθέτει την κατωτέρω επιχειρησιακή δύναμη: 

Ασθενοφόρα οχήματα: 26 απλά ασθενοφόρα – 3 κινητές μονάδες – 3 μηχανές 

Επιχειρούν Ανθρώπινο δυναμικό στον Τομέα ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης: Τριακόσιοι έντεκα (311) 

μόνιμοι υπάλληλοι του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων και ογδόντα ένας (81) 

υπάλληλοι του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων επικουρικό προσωπικό, εκ των 

οποίων πενήντα ένας (51) καλύπτουν το Συντονιστικό Κέντρο και ενενήντα οκτώ (98) 

ασχολούνται με εργασίες του Τομέα (συντήρηση ασθενοφόρων, εξοπλισμός ασθενοφόρων, 

διοικητικές εργασίες) λόγω προβλημάτων υγείας. 
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Στο ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης επιχειρούν ανά βάρδια: 

Πρωί             : 21 ασθενοφόρα και 3 μηχανές ταχείας ανταπόκρισης 

Απόγευμα     : 21 ασθενοφόρα και 3 μηχανές ταχείας ανταπόκρισης 

Νύχτα           : 19 ασθενοφόρα 

 

Το ΕΚΑΒ, σε συνεργασία με την ηγεσία του Υπουργείου Υγείας, στο πλαίσιο του ευρύτερου 

πανελλαδικού σχεδιασμού της επιχειρησιακής δράσης του, προωθεί την ενίσχυση του ΕΚΑΒ 

Θεσσαλονίκης μέσω πρόσληψης τόσο επικουρικού όσο και μόνιμου προσωπικού, με στόχο την 

επιχειρησιακή ενίσχυση των Τομέων και γνώμονα, πάντα, την ορθολογική διαχείριση των 

πόρων και του ανθρώπινου δυναμικού. 

Με την υπ’ αριθμ. Γ4β/12154/03.04.2025 απόφαση του Υφυπουργού Υγείας για την πρόσληψη 

τριακοσίων ογδόντα πέντε (385) υπαλλήλων του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων στην 

Κεντρική Υπηρεσία και τα Παραρτήματα του ΕΚΑΒ ως επικουρικό προσωπικό, εγκρίθηκαν 

πενήντα πέντε (55) θέσεις για το ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης. Έχουν ήδη αναλάβει υπηρεσία οι επτά 

(7) και με το κλείσιμο της πλατφόρμας επικουρικού προσωπικού στις 10-06-2025 αναμένεται 

να αναλάβουν υπηρεσία και οι υπόλοιποι σαράντα οκτώ (48). 

Έχει αποσταλεί στο ΑΣΕΠ το υπ’αριθμ. πρωτ. Γ4β/Γ.Π. 24793/30.04.2025 για προκήρυξη 

θέσεων 506 υπαλλήλων κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων, στην οποία η προτεινόμενη 

κατανομή περιλαμβάνει τριάντα (30) θέσεις για το ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης. 
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